
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Fernreisebus der Luxus-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Terruggia, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, Föhn, Sat-TV, Minibar,

Klimaanlage, Safe und Telefon

- 4x 3-Gang-Abendessen

- Ausflug Asti - Crea mit örtlicher Reiseleitung inkl.

Weinprobe

- Stadtführung in Turin

- Ausflug Langhe mit örtlicher Reiseleitung inkl.

Weinprobe

Preis:

05.06.2024 - 09.06.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 813 €

Reisepreis 685 €

Piemont - 5 Tage

Region für Genießer

Eine einmalige Bergwelt, alpine Fauna und Flora, mittelalterliche Städte mit ihren

typischen Geschlechtertürmen, romanischen Kirchen, Jugendstilhäuser, berühmte Weine,

Trüffel und kulinarische Spezialitäten – all das können Sie auf Ihrer Reise ins Piemont

erleben.

HIGHLIGHTS

Asti & Cella Monte

Langhe

Turin

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn – Chur - Bellinzona vorbei an Mailand nach Terruggia. Zimmerbezug in unserem

gebuchten 4-Sterne-Hotel in schöner Panoramalage, mit weitläufigem Garten. Gemeinsames Abendessen.

2. TAG: Nach dem Frühstück geht es ins Monferrato-Gebiet, auch Herz des Piemonts genannt – ein Gebiet voller

Geschichte, Faszination und gutem Geschmack. Während einer Rundfahrt besichtigen Sie das Kloster von Crea mit

seiner Kapelle, welche sich am höchsten Punkt des gleichnamigen "Heiligen Berges“ befindet. Weiterfahrt nach

Asti, reich bestückt mit Kirchen, Palästen und Türmen. Zum Schluss erreichen wir Cella Monte, einen der "schönsten

Orte Italiens“, ein wahrliches Freilichtmuseum mit seinen stolzen Bauten aus vergangenen Zeiten inmitten einer

unvergleichlichen Kulturlandschaft. Weinprobe in einem Infernots-Weinkeller, einem alten, tiefen Weinkeller, der

direkt in die Felsen eingehauen wurde. Rückkehr ins Hotel, Abendessen.

3. TAG: Nach dem Frühstück entdecken Sie eines der berühmtesten Weinanbaugebiete der Welt, die Langhe. Bei

der Rundfahrt sieht man zahlreiche Burgen und Schlösser hoch oben auf den Hügeln thronen und die Hügel selbst

sind über und über mit Weinstöcken bepflanzt. Gegen Mittag erreichen wir Barolo, Herkunftsort des gleichnamigen

Spitzenweines. Eine Weinprobe mit Imbiss darf nicht fehlen. In Barolo besteht die Möglichkeit, das Weinmuseum

WiMu zu besichtigen. In dem vom Schweizer Architekten Francois Confino entworfenen Museum tauchen Sie "in die

Erdschollen ein“ und erleben auf spannende Weise den Werdegang des Weines. Sie entdecken seine Rolle in der

Kunst, in Musik, Literatur und Film und selbstverständlich auch in der Gastronomie. Rückfahrt zum Hotel und

Abendessen.

4. TAG: Frühstück im Hotel. Heute besuchen wir Turin, wo eine Stadtbesichtigung auf dem Programm steht. Sie

sehen Palazzo Reale, Palazzo Madama, San Lorenzo und gewinnen einen ersten Eindruck von der Herrlichkeit der

Stadt. Anschließend ist noch Zeit, um zu Fuß durch die lebhafte, barocke Altstadt zu bummeln. Spaziergänge sind in

Turin kein Problem, denn die kilometerlangen Arkadengänge lassen einen selbst bei Regen entspannt flanieren.

Eine gute Idee ist es, die Mole Antonelliana, einst jüdische Synagoge und heute das italienische Filmmuseum, zu

besuchen. Neben vielen attraktiven Exponaten, die es zu sehen gibt, ist die Fahrt mit dem Aufzug zum Genuss des

Stadtpanoramas ein tolles Erlebnis. Rückfahrt zum Hotel - Abendessen.

5. TAG: Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.
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